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П О Ш У К     В     М Е Р Е Ж І

           Мережею будемо називати множину вершин (P), множину дуг (R), що їх з’єднують та функцію (d), яка на R в множині дійсних чисел. Можна сказати, що d задає залежність між окремими вершинами, визначеними  на дугах.

             Далі мережу будемо визначати таким чином:

S=(P,R,d) .

Деколи d(x,y) інтерпретують як довжину дуги (x,y)

 R.

Розглянемо приклад деякої мережі.
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В оптимізаційних  задачах часто доводиться розв’язувати такі два типи задач:

1. Для фіксованої вершини x

P визначити всі дуги мережі вигляду (x,y)  (виходи з x).

2.  Для фіксованої вершини x

P визначити всі дуги мережі вигляду (y,x) (входи в x).

Найпростіше,  але найменш ефективно, примінити лінійний пошук.

Розглянемо деякі більш ефективні методи.

Представимо мережу S у вигляді таблиці, де окремі рядки 

 є записами про конкретні дуги:
	
	x
	y
	d

	1
	7
	8
	3

	2
	3
	4
	4

	3
	5
	9
	1

	4
	9
	5
	3

	5
	4
	5
	2

	6
	8
	9
	1

	7
	3
	6
	1

	8
	7
	6
	1

	9
	1
	3
	3

	10
	1
	7
	2

	11
	6
	4
	2

	12
	1
	6
	5

	13
	6
	8
	3

	14
	6
	5
	5

	15
	6
	9
	2


Розглянемо спочатку задачу 1.  Для найшвидшого пошуку відсортуємо масив 

 по ключу x.  Тепер пошук необхідної дуги набагато спрощується.

Спробуємо ще удосконалити пошук. Створимо допоміжний одномірний масив А з кількістю елементів, що рівна кількості вершин мережі. Елементами цього масиву  A[x] будуть номери першого розміщення  всіх дуг (x,y), що виходять з вершини х, у масиві

.


      x=6                                                               

                                                                          x          y           d     

                                                                 1        1          3           3

         A(x)                                                 2        1          7           2

                                                                 3        1          6           5

 1        1                                                    4        3          4           4    

 2        0                                                    5        3          6           1

 3        4                                                    6        4          5           2

 4        6                                                    7        5          9           1     

 5        7                                                    8        6          4           2

 6        8                                                    9        6          8           3

 7       12                                                 10        6          5           5
 8       14                                                 11        6          9           2

 9       15                                                 12        7          8           3

                                                               13        7          6           1

                                                               14        8          9           1    

                                                               15        9          5           3   

На малюнку продемонстровано, як можна здійснити пошук усіх дуг з вершини x=6 за допомогою масиву A.

Аналогічно можна поступити з задачею 2. Але, відсортувавши масив 

 по y,  ми втратимо можливість ефективно розв’язувати задачу 1.

Запропонуємо інший вихід.

Створимо два допоміжних масиви: B[y]  та C[y].  B[x] буде влаштований так само, як і масив A[x]. Кожний елемент x в масиві B є першим входженням дуги (y,x) в масив

.  Інакше влаштований масив C.  Кількість його елентів спіпадає з кількістю дуг в мережі. Його елементи  вказують на послідовність читання дуг (y,x) в масиві 

, що відповідає зростанню по y.


        x=9                                                                                                    

                                                      x        y         d                                      C(y)

                                           1         1        3          3                             1       0

             B(y)                       2         1        7          2                             2       0

                                           3         1        6          5                             3       0   

  1        0                             4         3        4          4                             4       8    

  2        0                             5         3        6          1                             5      13 

  3        1                             6         4        5          2                             6      10

  4        4                             7         5        9          1                             7      11

  5        6                             8         6        4          2                             8       0

 6         3                             9         6        8          3                             9      12

 7         2                           10         6        5          5                            10     15   

 8         9                           11         6        9          2                            11     14 

 9         7                           12         7        8          3                            12       0     

                                         13         7        6          1                            13       0 

                                         14         8        9          1                            14       0 

                                         15         9        5          3                            15       0 

Розглянувши останній малюнок, можемо зробити висновок, яким чином створюється масив C(y) : кожний його елемент вказує на наступний номер рядка в 

,  де знаходиться ще така сама дуга (y,i).

При такій організації B(y), C(x) проблема пошуку всіх входів в x зводиться до вибору  адреси  B(y), а потім послідовних адрес  з C(x).

Допоміжні масиви A,B,C будемо називати довідниками, а їх сукупність - довідкою для 

.
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